












	
   71	
  

Vedlegg 1: TNS Gallup, Forbruker & Media-database 

 
1.1 Målgruppens bruk av sosiale nettsamfunn 

 
1.2 Målgruppens daglige bruk av internett 
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1.3 Påstand målgruppe: Internett er min viktigste nyhetskilde 

 
  

1.4 Målgruppens daglige bruk av TV 

 
  

09739190972548PRK 36761



	
   73	
  

1.5 Målgruppens tidsbruk på blogger 

 
 

 

Vedlegg 2: Kvantitativ spørreundersøkelse 
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Vedlegg 3: Funn fra kvantitativ spørreundersøkelse 
 

1.   Kjønn 
Kvinner: 84,5% 
Menn: 15,5% 

2.   Alder 
30-32: 29,2% 
33-36: 40,5% 
37-39: 30,3% 

3.   Sivilstatus 
Enslig med barn: 11,2% 
Forhold/Samboer/Gift: 88,7% 

4.   Region 
Oslo: 32,7% 
Bergen: 31,90% 
Stavanger: 36,3% 

5.   Utdanning 
Videregående/Fagbrev: 24% 
Høyere utdanning under 4 år: 32%  
Høyere utdanning over 4 år: 40% 
Ingen: 4% 

6.   Månedlig inntekt etter skatt 
Forholdstall - Gjennomsnitt: 32 214 kr 

7.   Hvor enig er du i følgende utsagn 
Jeg liker å planlegge: 
Helt uenig 5%  
Uenig 1% 
Litt uenig 3%  
Verken eller 3% 
Litt enig 14% 
Enig 43%  
Helt enig 31% 
Jeg anser meg selv som spontan:  
Helt uenig 1%  
Uenig 7% 
Litt uenig 16%  
Verken eller 16% 
Litt enig 36% 
Enig 19%  
Helt enig 5%  
Jeg tar ofte impulsive valg: 
Helt uenig 4%  
Uenig 24% 
Litt uenig 21%  
Verken eller 13% 
Litt enig 24% 
Enig 10%  
Helt enig 4% 
Jeg koser meg i sosiale settinger: 
Helt uenig 2%  
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Uenig 0% 
Litt uenig 2%  
Verken eller 7% 
Litt enig 21% 
Enig 49%  
Helt enig 18% 
Jeg anser meg selv som ekstrovert: 
Helt uenig 6%  
Uenig 10% 
Litt uenig 11%  
Verken eller 27% 
Litt enig 22% 
Enig 17%  
Helt enig 7% 
Jeg foretrekker å slappe av alene: 
Helt uenig 1%  
Uenig 5% 
Litt uenig 12%  
Verken eller 16% 
Litt enig 39% 
Enig 22%  
Helt enig 5% 
Jeg lar meg lett påvirke av familiemedlemmer: 
Helt uenig 6%  
Uenig 15% 
Litt uenig 17%  
Verken eller 17% 
Litt enig 27% 
Enig 13%  
Helt enig 3% 
Jeg lar meg lett påvirke av venner: 
Helt uenig 4%  
Uenig 13% 
Litt uenig 21%  
Verken eller 19% 
Litt enig 34% 
Enig 8%  
Helt enig 1% 
Jeg liker å ta egne valg: 
Helt uenig 2%  
Uenig 1% 
Litt uenig 1%  
Verken eller 4% 
Litt enig 16% 
Enig 50%  
Helt enig 26% 

8.   Ca. hvor mye penger bruker du på alkohol i måneden? 
0-500: 88% 
600-1500: 10% 
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1600-2500: 2% 
Mer enn 2500: 1% 

9.   Hender det at du leser vinspalter i avis/nettavis før du handler inn? 
Nei, aldri: 58% 
Sjeldent: 23% 
Noen ganger: 15% 
Ofte: 3% 
Ja, alltid: 0% 

10.  Hvor enig/uenig er du i at vinanmeldere gir relevante/gode råd i forkant 
av juleferien? 
Helt uenig: 12% 
Litt uenig: 4% 
Verken eller: 62% 
Litt enig: 20% 
Helt enig: 3% 

11.  Hvor enig/uenig er du i at ditt alkoholkonsum påvirkes av venners 
bildedelinger av "alkoholkos" på sosiale medier? 
Helt uenig: 66% 
Litt uenig: 9% 
Verken eller: 16% 
Litt enig: 7% 
Helt enig: 1% 

12.  Det er greit å drikke alkohol med barn til stede 
Helt uenig: 29% 
Litt uenig: 33% 
Verken eller: 6% 
Litt enig: 25% 
Helt enig: 6% 

13.  Det hender jeg drikker alkohol med barna mine til stede 
Helt uenig: 40% 
Litt uenig: 11% 
Verken eller: 5% 
Litt enig: 35% 
Helt enig: 10% 

14.  Jeg tenker nøye gjennom hvor mye jeg skal drikke i julen, i forkant av 
juleferien 
Helt uenig: 22% 
Litt uenig: 5% 
Verken eller: 21% 
Litt enig: 13% 
Helt enig: 39% 

15.  Jeg drikker mindre når det er barn til stede i juleselskaper 
Helt uenig: 3% 
Litt uenig: 1% 
Verken eller: 7% 
Litt enig: 5% 
Helt enig: 84% 

16.  Jeg kjenner til barn som har kommentert/reagert på deres egne foreldres 
atferd ved inntak av alkohol 
Helt uenig: 34% 
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Litt uenig: 7% 
Verken eller: 15% 
Litt enig: 17% 
Helt enig: 26%  

17.  Barn merker at voksne endrer atferd som følge av alkoholkonsum før de 
voksne merker det selv 
Helt uenig: 2% 
Litt uenig: 1% 
Verken eller: 4% 
Litt enig: 15% 
Helt enig: 77% 

18.  Mange har dårlig selvinnsikt på hvordan deres egen atferd påvirkes av 
alkohol 
Helt uenig: 1% 
Litt uenig: 0% 
Verken eller: 6% 
Litt enig: 22% 
Helt enig: 70% 

19.  Den sosiale settingen i julen har påvirkning på hvor mye man drikker (til 
tross for barn til stede) 
Helt uenig: 17% 
Litt uenig: 13% 
Verken eller: 20% 
Litt enig: 30% 
Helt enig: 20% 

20.  Hvor mye de rundt meg drikker i julen påvirker hvor mye jeg selv drikker 
Helt uenig: 60% 
Litt uenig: 13% 
Verken eller: 11% 
Litt enig: 11% 
Helt enig: 5% 

21.  Mange i Norge forbinder julekosen med alkohol 
Helt uenig: 13% 
Litt uenig: 11% 
Verken eller: 13%  
Litt enig: 42% 
Helt enig: 21% 

22.  For meg handler julen om: (kan velge flere alternativer) 
God mat 87% 
God drikke (alkohol) 7% 
Tradisjoner 84,9% 
Stress 18,3% 
Høyt pengebruk 17,25% 
Ferie 39,1% 
Barna 91,55% 
Familiesammenkomster 83,5% 

23.  I hvilken grad tror du følgende faktorer er årsaker til at foreldre drikker 
alkohol i julen: 
Det er koselig: 
Ingen grad 2% 
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Liten grad 4% 
Verken eller 10% 
Noen grad 54% 
Stor grad 30%  
For å slappe av: 
Ingen grad 2% 
Liten grad 6% 
Verken eller 10%  
Noen grad 50% 
Stor grad 33% 
For å nyte ferien: 
Ingen grad 2% 
Liten grad 5% 
Verken eller 9% 
Noen grad 52% 
Stor grad 32% 
Påvirkes av andre: 
Ingen grad 7% 
Liten grad 12%  
Verken eller 24% 
Noen grad 43% 
Stor grad 14% 
Tradisjon: 
Ingen grad 6% 
Liten grad 7% 
Verken eller 21% 
Noen grad 44% 
Stor grad 21% 
Passer til maten: 
Ingen grad 2% 
Liten grad 5% 
Verken eller 7% 
Noen grad 48%  
Stor grad 38% 
Vanesak: 
Ingen grad 3% 
Liten grad 5% 
Verken eller 11% 
Noen grad 44% 
Stor grad 38% 
Sosialt: 
Ingen grad 2% 
Liten grad 2% 
Verken eller 6%  
Noen grad  53%  
Stor grad 36% 
Letter på stemningen: 
Ingen grad 7% 
Liten grad 13% 
Verken eller 17% 
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Noen grad 43% 
Stor grad 20% 
Mangel på selvinnsikt: 
Ingen grad 9% 
Liten grad 12% 
Verken eller 23% 
Noen grad 29%  
Stor grad 27% 

24.  Til slutt, hvor enig er du i følgende utsagn: 
Folk planlegger hvor mye de skal drikke i julen, i forkant av juleferien: 
Helt uenig 13%  
Uenig 16% 
Litt uenig 15%  
Verken eller 23% 
Litt enig 19% 
Enig 11%  
Helt enig 2% 
Den sosiale settingen påvirker foreldre alkoholkonsum i julen: 
Helt uenig 5%  
Uenig 3% 
Litt uenig 5%  
Verken eller 15% 
Litt enig 40% 
Enig 27%  
Helt enig 5% 
Mange synes det er greit å drikke alkohol foran barn, så lenge det ikke blir 
fyll/krangling/vold: 
Helt uenig 6%  
Uenig 5% 
Litt uenig 5%  
Verken eller 8% 
Litt enig 27% 
Enig 38%  
Helt enig 11% 
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